
V DOMU UPOKOJENCEV TABOR

Slovenija moja dežela
Letošnji praznik republike so v Domu upokojencev na Taboru
proslavili na svojstven način. Prireditvam, ki so potekale že ves
teden pred praznikom, so dali ime »Slovenija moja dežela«.

Na otvoritveni slovesnosti, ki jo je povezovala stanovalka doma Dragica
Konjar, so članice domskega pevskega zbora popeljale s pesmijo poslu-
šalce po vsej slovenski zemlji. Tudi razstava v domski avli, ki so jo pripravili
prizadevni delavci doma, je prikazovala lepote, posebnosti in znamenitosti
slovenskih pokrajin. Tu je bilo videti ribniško suho robo, pa idrijsko zname-
nitost - kljekljanje čipk, ob klopotcu je pozvanjal na rajanje kurent, prleški
luk se je spogledoval z dolenjsko prešo in drugimi pripravami, ki pomagajo,
da nastane iz grozdja vino. Tam spet smo videli polharske pasti, pa štorkljo,
ki gnezdi po Pomurskih domačijah, ribiške mreže in vrše ter vinski sodi so
pogledovali na Gorenjsko, kjer je kraljeval očak Triglav. Razstava je bila
resnično enkratna, njenim organizatorjem pa brez dvoma velja vsa pohvala.

Proslavljanje je nadaljeval Slovenski oktet, ki je v prepolni dvorani požel
viharno navdušenje. Tudi folkioma skupina iz Emone je zaplesala tako, da
so marsikoga zasrbele pete in bi se jim kar pridružil. Svojevrstia zanimivost
je bila predstavitev lepot Slovenske zemlje v izvedbi Staneta Tavčarja \z
Kranja, ki je z glasbo in slikami popeljal gledalce po vsej Sloveniji.
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Turmr v balmanju
Za teden upokojencev je balinarska sekcija Društva upokojencev
KS Tabor priredila turnir v balinanju. Turnir je bil v četverkah,
sodelovalo je pet ekip. Tekmovanje je trajalo kar sedem dni. Vsak
dan so Njrali po dve tekmi. Na turnirju so sodelovale ekipe: KS
Tabor I (upokojenci), KS Tabor II (mlajši), KS Poljane, KS Ledina,
Tovarna ROG.

Na krajši in prisrčni slovesnosti kar na balinišču samem je predsednica
DU Tabor Ančka Trtnikova čestitala nastopajočim za dosežene rezultate,
balinarski sekciji pa za dobro izvedeno organizacijo turnirja.

Končni rezultati so naslednji:
1. mesto KS Tabor I 3. mesto KS Poljane 5. mesto KS Ledina
2. mesto Tovarna ROG 4. mesto KS Tah' "

Zmagovalci so prejeli komplet novih balinarskih krogel, ki jim ga je ob
prisrčni čestitki izročil predsednik občinske zveze DU Ljubljana Center
Milan Podobnik.

Priznanje in zahvala gre vsem sodefujočim na turnirju, posebej pa moram
poudariti dobro sodelovanje z združenim delom, posebej s tovarno ROG, ki
tudi na tak način krepi že tako dobre medsebojne odnose in vsestransko
sodelovanje med KS na eni in tovarno ROG na drugi strani.
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